

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 17 (8798)

21

ЧЕТВЕРГ

апреля 2017 года



Экологическую культуру – в школы.

5-я, 7-я стр.



Ремонт по жилому.

7-я стр.



«Югорская симфонietta».

10-я стр.



Губернаторские состязания.

11-я стр.



С Первомаем!



КОРОТКО

«Бессмертный полк»

О подготовке ко Дню Победы рассказал в ходе брифинга, состоявшегося 20 апреля, главный федеральный инспектор по Югре Дмитрий Кузьменко.

«Все мероприятия уже спланированы – и муниципалитетами, и аппаратом полномочного представителя Президента РФ. Никаких сверхновых идей нет, все традиционно», – отметил Дмитрий Кузьменко. Центральное место праздника займут парады, а также акция «Бессмертный полк», которая пройдет практически во всех населенных пунктах нашего округа. «Ощущение уровня сопричастности к истории страны сравнится только с живыми встречами с ветеранами, когда они рассказывают о том, что им пришлось пережить во время войны», – выразил свое мнение главный федеральный инспектор. В рамках празднования Дня Великой Победы пройдут митинги с возложением цветов, а также различные спортивные мероприятия.

«Система-112»

В Югре введена в эксплуатацию «Система-112».

Все жители округа могут вызвать экстренные оперативные службы по единому номеру 112.

Продолжат работу трехзначные номера 101, 102, 103, 104. В сетях местной фиксированной телефонной связи также действуют двузначные номера 01, 02, 03, 04. Сегодня доля охвата населения, проживающего на территориях муниципальных образований автономного округа, в которых развернута «Система-112», составляет свыше 98%. Любой нуждающийся, обратившийся по номеру 112, сообщает об экстренной ситуации, а диспетчеры организуют доведение данного сообщения одновременно всем компетентным службам. Таким образом, службы приступают к реагированию скоординированно. С 1 мая в регионе также заработает система автоматического определения местонахождения абонента при совершении вызова в «Систему-112».

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

Детям России – здоровое будущее

Детская поликлиника Нягани принимает участие в межведомственной акции «Дети России».

Семнадцатого апреля стартовал первый этап этой акции. Специалистами детской поликлиники запланированы тематические встречи, тренинги, индивидуальное консультирование, видеодемонстрации для подростков города. Главная задача этих мероприятий – донести до ребят, насколько интересной может быть активная здоровая жизнь, в которой нет места никаким психоактивным веществам. 18 апреля в Детской поликлинике побывали в гостях дети, посещающие КЦСОН «Родник». Для них состоялась лекция на тему «Быть свободным от зависимостей». Радует, что участники мероприятия были активны и задавали много вопросов. В конце встречи ребята подвели итоги и проработали все варианты отказа в ответ на любое возможное предложение «попробовать запретный плод». Также дети посетили Центр здоровья. Та-

Уважаемые жители Нягани, дорогие земляки!

Примите самые теплые, сердечные поздравления с Праздником весны и труда!

Первомай был и остается символом обновления, наших самых позитивных надежд, сплоченности и уважения к созидательному труду. Этот день является всенародным праздником, близким и понятным каждому россиянину.

Няганцы не раз доказывали, что умеют трудиться на совесть, всегда стремятся к лучшим результатам. В этом – залог наших успехов, нашей уверенности в будущем. Сообща, совместным трудом мы сможем сделать родной город таким, каким мы все хотим его видеть, – благополучным, успешным, комфортным для жизни.

Желаем всем здоровья, мира, добра и благополучия! Пусть тепло наступивших весенних дней подарит бодрое, радостное настроение и придаст сил для новых свершений!

С уважением,
глава Нягани И.П. ЯМАШЕВ,
председатель Думы
города М.А. ТАТАРИНОВА,
депутаты Думы Нягани
VI созыва.

кая работа проводится и планомерно в течение года, участие в акциях позволяет еще раз привлечь внимание подрастающего поколения и общества к проблеме наркомании.

Светлана АВДЕЕВА.

«Я выбираю жизнь!»

Сотрудники Госавтоинспекции Нягани совместно с отрядом ЮИД «Зebra» (школа № 2) провели акцию «Я выбираю жизнь!»

Участники акции вышли на нерегулируемые пешеходные переходы, расположенные у общеобразовательных учреждений. Ребята из отряда ЮИД разделились на две группы: у первой цель была напомнить водителям о правиле по предоставлению преимущества в движении пешеходам; вторая группа напоминала пешеходам о правилах перехода проезжей части по нерегулируемому и регулируемому пешеходным переходам. Также сотрудники Госавтоинспекции совместно с педагогами организовали экскурсию по центральным перекресткам, в ходе которой с детьми проведены практические занятия.

Пресс-служба ОМВД России по г. Нягани.